



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ**  
**ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Αθήνα, 13 Απριλίου 2010**  
**Αρ.πρωτ. 1181/13.4.2010**

**Διανομή: Αποδέκτες Π.Δ.**

**Θέμα: Διάδοση του μηνύματος «GREECE Kalimera»**

Στις 8 Μαρτίου 2010, έγινε η παρουσίαση, όπως γνωρίζετε, του δημιουργικού υλικού που θα χρησιμοποιηθεί για την διαφημιστική προβολή του ελληνικού τουρισμού διεθνώς, το επόμενο εξάμηνο του 2010.

Με το δεδομένο ότι η χώρα διέρχεται μια κρίσιμη οικονομική συγκυρία, το ζητούμενο ήταν η ανανέωση του δημιουργικού της διαφημιστικής εκστρατείας του τρέχοντος έτους να επιτευχθεί με το μικρότερο δυνατό κόστος. Για το σκοπό αυτό έγινε η μεγαλύτερη δυνατή αξιοποίηση του υπάρχοντος υλικού ενώ στον σχεδιασμό του, για πρώτη φορά τα τελευταία χρόνια, υπήρξε στενή συνεργασία του ιδιωτικού τομέα με την πολιτική ηγεσία.

Η σύμπραξη όλων των φορέων του τουριστικού τομέα είναι επίσης απαραίτητη και πολύτιμη για την εδραίωση της επικοινωνιακής εικόνας της Ελλάδας στην συνείδηση του κοινού και την ευρύτερη διάδοση του μηνύματος “GREECE Kalimera”, ώστε να αποτελέσει το κοινό επικοινωνιακό σημείο αναφοράς για τον Ελληνικό τουρισμό.

Προς τον σκοπό αυτό ενδεικτικά προτείνουμε τα παρακάτω:

- Ο χαιρετισμός των επισκεπτών με το “ Καλημέρα” (Kalimera), να προηγείται του χαιρετισμού και της συνομιλίας σε οποιαδήποτε άλλη γλώσσα.
- Το μήνυμα “GREECE Kalimera” να ενσωματωθεί στο επικοινωνιακό και προωθητικό υλικό που χρησιμοποιείται από όλους τους φορείς του Τουρισμού.
- Να τοποθετηθεί επιτραπέζια πινακίδα ή ειδική αφίσα με το μήνυμα “GREECE Kalimera” στους χώρους υποδοχής επισκεπτών π.χ. στις ρεσεψιόν των ξενοδοχείων, στα γκισέ των αεροπορικών και ακτοπλοϊκών εταιρειών, αφίσες στις προθήκες των τουριστικών γραφείων και των γραφείων πληροφοριών, κ.ο.κ.

Περιμένουμε και τις δικές σας παρατηρήσεις και προτάσεις για από κοινού δράσεις που μπορούν να συμβάλουν αποτελεσματικά στην διάδοση μιας νέας επικοινωνιακής εικόνας της Ελλάδας.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΟΤ**

**ΝΙΚΟΛΑΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ**